

ЗАТВЕРДЖЕНО
Наказ №3 від 03.02.2025 р.
Виконавчий директор
ГО «ГНМОФ»
Бродський М.Ю.

НАВЧАЛЬНА ПРОГРАМА

Тема заходу БПР	Діагностика латентної туберкульозної інфекції на сучасному етапі
Вид заходу БПР	Майстер-клас
Цільова аудиторія (відповідно до Номенклатури лікарських спеціальностей)	Сімейні лікарі, терапевти, педіатри, фтизіатри, пульмонологи, ревматологи, лікарі-інфекціоністи
Мета заходу	<p>Підвищення обізнаності медичних працівників щодо діагностики ЛТБІ у осіб з груп ризику:</p> <ol style="list-style-type: none">1. Ознайомлення учасників із сучасними методами діагностики ЛТБІ.2. Визначення груп ризику для проведення діагностики ЛТБІ.3. Інтерпретація результатів шкірних тестів та тестів вивільнення гамма-інтерферону. <p>Освітня діяльність та вдосконалення навичок медичних працівників щодо діагностики ЛТБІ в групах ризику, інтерпретація результатів, визначення показань до призначення превентивного лікування.</p> <p>Теоретична основа змісту заходу</p> <ol style="list-style-type: none">1. Аналіз чинних нормативних документів щодо діагностики та ведення осіб з ЛТБІ.2. Шкірні тести для діагностики ЛТБІ: туберкуліновий шкірний тест (ТШТ) та сучасні шкірні тести на основі антигенів <i>Mycobacterium tuberculosis</i> для діагностики ЛТБІ (Су-Тб - Тест)3. Тести вивільнення гамма-інтерферону:

	<p>4. Застосування в клінічній практиці та особливості використання методів діагностики ЛТБІ в різних сферах медицини</p> <p>5. Демонстрація і обговорення клінічних випадків</p> <p>Покращення якості медичної допомоги:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Покращення якості медичної допомоги шляхом впровадження ефективних методів діагностики та профілактики ЛТБІ. 2. Оптимізація процесів діагностики, скорочення часу від першого звернення до підтвердження або виключення туберкульозу.
<p>Перелік компетентностей, що набуваються або вдосконалюються (результати навчання)</p>	<p>У процесі участі у МК «Діагностика латентної туберкульозної інфекції на сучасному етапі» учасники набувають наступних компетентностей:</p> <p>Клінічні компетентності:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Розуміння патогенезу ЛТБІ та її відмінностей від активного туберкульозу. 2. Визначення факторів та груп ризику, які потребують діагностики ЛТБІ. 3. Визначення показань для обстеження на ЛТБІ. <p>Практичні навички:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Використання сучасних діагностичних методів (шкірні тести, тести вивільнення гамма-інтерферону). 2. Інтерпретація результатів діагностичних тестів. 3. Прийняття рішень щодо подальшого ведення пацієнтів із ЛТБІ. <p>Організаційні компетентності:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Розробка маршрутів пацієнтів із ЛТБІ. 2. Використання нормативних документів у роботі. 3. Координація дій між рівнями надання медичної допомоги. <p>Комунікативні навички:</p>

	<ol style="list-style-type: none"> 1. Взаємодія з пацієнтами щодо важливості діагностики та профілактики ЛТБІ. 2. Пояснення результатів тестів та показань до профілактичного лікування. 3. Навички ефективного спілкування з колегами щодо ведення ЛТБІ. <p>Підвищення обізнаності і самонавчання:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Використання актуальних клінічних рекомендацій. 2. Самостійний аналіз наукових публікацій щодо ЛТБІ. 3. Застосування отриманих знань у клінічній практиці. <p>Ці компетентності допоможуть медичним працівникам покращити якість надання медичної допомоги особам з груп ризику щодо діагностики та профілактики ЛТБІ, і тим самим запобігти розповсюдженню інфекції в громадах, серед різних верст і груп населення</p>
Опис структури заходу	Лекція з демонстрацією презентації, клінічними випадками – 1,45 години відповіді на запитання - 15 хвилин год
Загальний обсяг навчального навантаження	2 год
Форми організації та проведення заходу	Лекція з демонстрацією презентації, дискусія, пояснення
Методи організації та проведення заходу	Спостереження, ситуаційний аналіз, лабораторний, аналітичний
Матеріально-технічне забезпечення освітнього заходу	Професійний (спеціальний) інструментарій та матеріали
Форми підсумкового контролю	Тестовий контроль / анкетування Сертифікат отримують ті учасники, які наберуть 70% і більше правильних відповідей